



Request for Standing Offer (RFSO) Amendment 004 is issued to:

1. Respond to question 35 through 35 received the during the solicitation period;
-

1. Respond to Question 35 through 35 received during the solicitation period:

Question # 35:

Would it be possible to get a 2 week extension to the closing date for the C-UAS Technology solicitation?

Answer # 35:

The RFSO was posted on September 28th, we believe that adequate time to respond to the RFSO has been provided, and no further extensions to the deadline are anticipated at this time.

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN UNCHANGED.



La modification 004 à la demande d'offres à commandes (DOC) est émise pour:

1. Répondre aux question 35 à 35 reçue au cours de la période d'invitation;
-

1. Question et réponse 35 à 35 reçue pendant la période de sollicitation:

Question # 35 :

Serait-il possible d'obtenir une prolongation de deux semaines de la date de clôture de l'appel d'offres concernant la technologie C-UAS ?

Réponse # 35 :

La demande d'offre à commandes (DOC) a été publié le 28 septembre, nous estimons que le temps nécessaire pour répondre à la DOC a été suffisant et qu'aucune autre prolongation du délai n'est prévue pour le moment.

TOUTES LES AUTRES MODALITÉS RESTENT LES MÊMES.